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A falak fehér flirészporos tapétaval, az edényszekrény és székek mogétti fal a meny-
nyezetig friss hatdst, szinesen rajzos tapétaval bevonva. A fliggény sdrgaszinti.

A lakészoba kialakitdsa kétszemélyesre nagyithaté fekvéhellyel tértént, amely a
bejdrattal szemkdzti falon szimetrikusan van elhelyezve, f6ldtte vitrin; jobb- és bal-
oldaldr fehérnemiis-, illetve dgynemfitartd szekrények. A fekvdhely egyesiti az agy
és egyszemélyes pamlag elényét, a nagyithaté fekvéhelyek komplikdltsdga nélkiil.
Miikédése igen egyszerli: a tamlapdrndk lerakdsa, az alsé lécszerkezet kihuzdsa
utan a fekvéfelillet kihajthaté. A tdmlapdrndk mogott éjjeliszekrényrész van, beszerelt
vilagitdssal. A ruhaszekrény az elészobdba vezetd ajté mégétt van beépitve, ajtaja
kiviil didfa-lemezeléssel, a szekrénybelsd tapétdzva késziilt. A koényvek r1észére
nyitott polc az ablakkal szemkézti falon van elhelyezve, fliggénytarté magassaga-
ban, a fejdrati fal feletti k6z6s pdarkdnnyal 8sszefogva. Az ablak alatt, a flitétest két
cldalédr nyitott konyvespolcok vannak, a f{itétest mégétt konzolokra kihajthatéd irélap.
Az ablak mellett olvasdéasztal dll, falra szerelt, dllithaté vildgitétesttel. A falak fehér
flirészporos tapétdval vannak boritva. A butorok diéfabdl, fényezett kivitelben, az
iilébutorok zéld alapi, virdgos mintdji anyagbevondssal késziiltek.
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